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RAPORT 

privind aprobarea  documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I.,   

şi a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii –  

"CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL” 
   

 

 

 

Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr. 239/30.08.2018  s-a aprobat înfiinţarea, în cadrul 

Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad, serviciului social ,,Centrul de zi 

pentru persoane cu dizabilităţi OPAL”. 

"Centrul de Zi pentru Persoane cu Dizabilităţi Opal" este un centru social specializat, de 

interes public fără personalitate juridică, în subordinea Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi 

Protecţia Copilului Arad, instituţie subordonată administrativ Consiliului Judeţean Arad, cu avizul şi 

sub îndrumarea metodologică a Autorităţii Naţionale pentru Persoanele cu Dizabilităţi. 

"Centrul de Zi pentru Persoane cu Dizabilităţi Opal" situat în municipiul Arad, str. Mierlei, nr. 

58, a obţinut finanţare nerambursabilă pentru proiectul "CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE 

CU DIZABILITĂŢI OPAL". 

Serviciile oferite de către "Centrul de Zi pentru Persoane cu Dizabilităţi Opal" beneficiarilor 

centrului sunt informare şi consiliere socială, consiliere psihologică, abilitare şi reabilitare, 

dezvoltarea deprinderilor de viaţă independentă, dezvoltarea abilităţilor lucrative, pregătirea pentru 

angajarea în muncă şi sprijin pentru menţinerea locului de muncă, integrare şi participare socială şi 

civică. 

Pentru atingerea scopului, în cadrul proiectului "CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU 

DIZABILITĂŢI OPAL", au fost prevăzute mai multe obiective specifice. Pentru realizarea acestor 

obiective sunt necesare lucrări de reabilitare/ modernizare/ dotare a imobilului situat în Arad, str. 

Mierlei, nr. 58, înscris în CF 324149 Arad, nr. top. 6766/3986/85, aflat în proprietatea şi 

administrarea DGASPC Arad. 

În acest sens s-a întocmit documentaţia tehnico-economică -  faza DALI, de către Birou 

individual de arhitectură arh. Monica Cuznetov Arad - "CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE 

CU DIZABILITĂŢI OPAL”,  proiect nr. 193/2019. 
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Valoarea totală a investiţiei, conform Devizului general al obiectivului de investiţii - din data 

de 30.07.2019, este de 583.524,66 lei inclusiv TVA din care C+M este de 388.366,82 lei inclusiv 

TVA. 

Durata de realizare (implementare) a investiţiei este de 6 luni. 

  Imobilul supus lucrărior de reabilitare/ modernizare/ dotare este compus din patru corpuri (A, 

B, C1, C2), fiecare corp al imobilului asigurând funcţionalitatea Centrului de Zi pentru Persoane cu 

Dizabilităţi Opal, acesta având o capacitate de 30 beneficiari/ zi împărţiţi pe două grupe în intervale 

orare diferite. 

 

Faţă de cele de mai sus propunem: 

 

 

 

1. Aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza D.A.L.I. întocmită de către Birou 

individual de arhitectură arh. Monica Cuznetov Arad, pentru obiectivul de investiţii 

"CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL” la imobilul 

situat în municipiul Arad, str. Mierlei, nr. 58, conform Anexei 1 la Proiectul de hotărâre. 

 

2. Aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii 

"CENTRUL DE ZI PENTRU PERSOANE CU DIZABILITĂŢI OPAL” la imobilul 

situat în municipiul Arad, str. Mierlei, nr. 58, conform Anexei 2 la Proiectul de hotărâre. 

 

 

 

 

 

 

 

Director Exectiv, Şef Serviciu, 

ing. Răzvan Ciubotaru ec. Cătălin Hălmăgean 
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